
  9
00

  
  4

50
  

  2100  

  1
40

0 
 

ÖVERSIKT

sid 1/7Kebne 4

Kebne 1 produktnummer Ö72-13



A

A

B

C

D

D

E

F

G

E

X

INGÅENDE DELAR

Kebne 1 produktnummer Ö72-13

sid 2/7Kebne 4



A - 2 st

  1400  

  650  

  1100  

E - 1 st

  949  

  260  

  1400  

  1510  

INGÅENDE DELAR

B - 1 st

C - 1st

D - 2 st

F - 1 st

X - 12 st

Stoppskruv M10x30 - 24 st 
K6S M10x30 - 4 st
Brickor för M10 4 st
M8x10 (för infästning av virke) - 25 st
Brickor för M8  - 25 st

Vid fastsättning 20 cm under mark

Vid fastsättning på mark

Y- 4 st

Z- 4 st

Kebne 1 produktnummer Ö72-13

För montering

G- 1 st

sid 3/7Kebne 4



1. I varje möte behövs ett 
kopplingsbeslag (X) samt 
två stoppskruvar M10x30.

OBS! SKRUVARNA 
MÅSTE SMÖRJAS!

2. Skruva fast
kopplingsbeslaget i den
ena delen utan att dra åt
skruven.

3. Sätt ihop delarna
och skruva i den andra
skruven.

A

A

B

C

D

D

E

F

G

E

X

MONTERING

Montera ihop gavlarna AB + AC mha1.
kopplingsbeslag X. Se princip för
montering.
Skruva fast kopplingsbeslag (utan att dra2.
åt dem) i alla öppningar på D + E

3.
4.

5.

För ihop gavlarna med DD+ EE  samtidigt. 
Dra åt alla skruvar enligt nedanstående 
princip.

Lägg på Virkesmodulerna F + G och 
skruva fast med M8X10 + bricka (totalt 25 
skruv)

PRINCIP FÖR SAMMANSÄTTNING 

4. Se till att de båda 
delarna ligger dikt an 
och dra sedan åt 
skruvarna växelvis tills 
skruvhuvudet är i liv 
med ytterröret. Var 
vaksam på att inte dra 
så hårt att ytterröret 
deformeras.

Kebne 1 produktnummer Ö72-13

sid 4/7Kebne 4



  2
00

  Marknivå

Fundament

Fallskyddsmaterial

c-c 2062

  1
06

0 
   1

10
  

  110  

FASTSÄTTNING 20 CM UNDER MARK

Montera fastsättningsbeslagen med bricka + 
K6S M10 x 30 (medföljer). Dra skruven fullt. 
Röret skall plattas till något mot 
fastsättningsbeslaget.

Fastsättningsbeslagen har fotplatta med fyra hål 
avsedda för montering med M16 bult.
Gräv till frostfritt djup och grunda med ett icke 
tjälskjutande material.
Använd prefab-fundament alternativt gjut 
betongfundament på plats. Borra hål i 
fundamentet och montera mha 
kemankare/expander.

Fyll på med 20 cm av stötdämpande underlag. 
Exempelvis Bark/grus/sand

Kebne 1 produktnummer Ö72-13

sid 5/7Kebne 4



c-
c 

10
60

c-c 2062

FASTSÄTTNING MOT MARK

Montera fastsättningsbeslagen med bricka + 
K6S M10 x 30 (medföljer). Dra skruven fullt. 
Röret skall plattas till något mot 
fastsättningsbeslaget.

Fastsättningsbeslagen har fotplatta med tre hål 
avsedda för montering med M10 bult.
Borra hål i underlaget och montera mha 
kemankare/expander.

Montering på träunderlag mha fransk träskruv.

Kebne 1 produktnummer Ö72-13

sid 6/7Kebne 4



  1500 mm  

  2
00

  Marknivå

Fundament

Fallskyddsmaterial

SÄKERHETSAVSTÅND/FALLSKYDD

Nola rekommenderar ett säkerhetsavstånd på 1,5 
m från ytterkanten på varje enhet. Observera att 
det rekommenderade avståndet mellan två enheter 
då blir 3 m. 

Nola rekommenderar vidare att fallskydd anläggs 
enligt svensk standard SS-EN 16630:2015 
”Permanent installerad fitnessutrustning för 
utomhusbruk – Säkerhetskrav och 
provningsmetoder”. 

Exempel på fallskydd kan vara 20 cm sand, grus 
eller bark. Även underlag av gummigranulat eller 
gräsmatta kan fungera som fallskydd.

Kebne 1 produktnummer Ö72-13

sid 7/7Kebne 4


	Översikt
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View48

	Ingående delar
	Drawing View10

	Ingående delar lista
	Drawing View11
	Drawing View13
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View18
	Drawing View19
	Drawing View21
	Drawing View22
	Drawing View49
	Drawing View51

	Montering
	Drawing View24
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View29
	Drawing View52

	Fastsättning under mark
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View32

	Fastsättning ovan mark
	Drawing View33
	Drawing View34
	Drawing View35

	Säkerhetsriktlinjer
	Drawing View38
	Drawing View53




